

# Наш театр — в столице Киргизии

Позади тысячи километров пути: через леса и рощи Сибиря, через жаркие степи Казахстана, через долины, раскинувшиеся у предгорий Тянь-Шаня по киргизской земле. Двое суток коллектив нашего театра был в пути, и когда в вечерней дымке, в лучах заходящего солнца засверкали снеговые вершины Тянь-Шаня, мы поняли: путешествие близится к концу. А горы все вырастали и вырастали, каким-то гордым покоем веяло от них. Кто-то из артистов вспомнил великоленные строчки поэта Я. Смелякова, которые прозвучали, как нельзя более кстати:

От морей и от гор

Так и веет веками,

Как посмотришь —

Почувствуешь: вечно живем!

Необратима жизнь на земле, так же как необратима крепнущая дружба народов многонационального государства. И это ярко сказалось сразу, в первые же минуты после прибытия коллектива театра в столицу Киргизии город Фрунзе. На вокзале коллектив нашего театра был встречен многочисленны-

ми представителями киргизского народа, работниками искусства, молодежью. Прозвучали теплые слова приветствия, артистам вручили цветы.

В день открытия гастролей нашего театра помещение оперного театра было переполнено. Перед началом спектакля на сцену поднялись представители общественности и творческой интеллигенции города Фрунзе. С приветственным словом выступил первый секретарь горкома партии А. Бусс. С ответным словом дружбы выступил секретарь Новокузнецкого горкома КПСС П. М. Дорофеев. Его выступление неоднократно прерывалось аплодисментами. Вручая памятный подарок представителям братской Киргизии тов. Дорофеев сказал:

— Пусть дружба между русским и киргизским народами будет так же крепка и нерушима, как наша кузнецкая сталь!

Творческий коллектив театра показал в день первой встречи свой лучший спектакль «Перебежчик» (пьеса А. и П. Тур). Зрители горячо

восторженно приняли эту творческую работу театра. Неоднократно в зале возникали аплодисменты. На спектакле присутствовали секретарь ЦК Коммунистической партии Киргизии тов. Мураталиев, министр культуры республики тов. Кандугалова и другие руководители. По окончании спектакля все они прошли за кулисы и горячо поздравили нас с успешным началом гастролей в Киргизии.

Республиканская газета отмечает: «Мы получили возможность познакомиться с интересным творческим коллективом, имеющим свои традиции и свое неповторимое лицо. В нем работает немало ярких актеров. Будем ждать новых встреч, новых знакомств».

Итак, состоялась первая встреча. Она была весьма удачной. Впереди — месяц напряженной работы.

**В. НАЛОБИН,**  
артист.

КУЗНЕЦКИЙ РАЙОН  
г. НОВОКУЗНЕЦК

9 ИЮЛ 1965